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—  BEE T ERFEEN ST EIERERE
(—) RBRATEFESEHHIRRAXEBEGH > 20X7 FESKHFEFEMNNT ¢

1H2H Hig{FE 100 Hfr » EHr$10 ;

2 5 H L 400 Efr - FEA$10.5

5H6H #4300 Hfr - FEEA$15 ;

10 A 8 H #E£5 800 Bifiy » AFEA(ir$11.3 ;

11 H 20 H $#% 500 Ay - FFEE{r$15 ;

12 A 31 H HRAFE £y 500 HAr ©
RIBU LBR - SRAGTEMRARENRRIRATETLE » B/ 20X7 &
ZEARBENA - HEENBRZL ?

IR GRS

S EEF
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(Z) NRART 20X7 FHE ~ T ERFHESRS « SEEFERUR ¢

N ZTEH
PHEUA $2,400
HIWfF & $420 600
KA 2,100 2,800
HfE 300
HEECH 50
B 550
BEEUH 100

RIBU LSRR EZATRA" IEFIIMA LR FRIRBENESEBEA
(BMRTEBE) [B5THIRES  FRZATZMALR  iIREFENS
SRED? (FRESHZRIRBIIITREEL - WHEMETEBRRE - )

(8)
RALESR
HIRTFERA
(8]
(—)

HARIFERRA $5,650
HEFA $3,410

500 x 11.3 = 5,650
(300 + 500) x 15 — (100 x 10 + 400 x 10.5+ 300 x 11.3) = 3,410

(=)

N 69.04%
HEA 77 5 R A 552.32
420 + 2,100
= 69.04%

600 + 2,800 + 300 — 50
(600 + 2,800 + 300 — 50) — (550 — 100) — 2,400 = 800
800 x 69.04 = 552.32
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FIAZBEEE - THRZAFEFERIIRFIFRE :

E R <
HEIRA $21,600
HERA 12,000
FIEHA 500
FEEH 1,200
EEN 500
FEEM 1,000
MHeEH 600
Bt =g M 1,500
HEXHFE (BETEARET) 200
P2 1,100
A ER SR 5,000
AIEAM R 4l 4,400
BiBEREE (20X7F1H1H) 9,000
ToriRFeaan COR) %:
E3 =y (1,000)
JEWRERR (R EMmH4) (2,000)
TEBAE 100
FERRRR (REHEEm 4 ) 200
JERT#rE (100)
JERTFEE 100
FERTFILE (100)
JERT PSR (200)

20X7 FEENEH MRS TS
1 R ER g BA$5,000 - EFEHTEES4,000 » EE{E$1,200 -
2.HEHE T > BeA$13,000 -

NEE AW o HA$2,000 ©
o— BXRs=# XEBEL 4—4
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4.2 THESE 1,000 B - R EIEES10 - R B $10.7 - H{55K$10,700

fRIE IR et REVE A E] 20X7 FRER M B R T AR EEhE .2 F
WamA Ot &8~ EEs R em A (i) €8 - §58/58Z
FRERA Oft) 288 ~ IR RATEIR S - (RRRIESNE
xRS EER T RBASIRRESE L EEHEESEE - ) (17 53)
EREHMFHEERA Ot
REEEZFHE A Cd)
FELHOFHEERA Ot
SUIRER B R 4 R < R A

EREIMFHEIRA Ot $7,700

REEIFEERA Ottt ($13,800)

FREHOFHEERA Ot $5,700
SRR B e 4 B S R A $8,600

(—) BEEH

1.HHZ FREUTR © 21,600 +2,000=23,600

2.3 (ML FERGEH 4 1 12,000-1,000—-200= 10,800

3.U5HELZ A H. : 500+ 100=600

A7 FE 1 1,200+ 100=1,300

5.3}~ #7& : 1,000+ 100=1,100

6.5} 2 FH4: : 600-100=500

7 HEAME TR ¢ 1,500

8.3 (<P ATfERR © 1,100 +200=1,300

23,600—-10,800 +600-1,300—1,100-500—1,500-1,300=7,700 (/i A.)

(=) ‘&G

1,200-13,000—2,000=-13,800 (it)

(=) SHEH

U R ]

!

10,700-5,000=5,700 (& A)

! (9 HAARIR & AT E IR S6R%H

9,000+ 7,700-13,800+5,700=8,600
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(—) #KAATIR £5CH 20X7 £ 12 BERTEMIRF E78H/4$200,000 - $R1TH
IRESER%EA$100,000 & I EIH IR ¢
1.12 HJE#ETF 2 1750$30,000 » $RATHIAR AR -
2 $RA TR $22,000 TLUER » A TR ALE
3SR T A BT F S 2 F$4,000 K AHRHF-482£$2,000 » A E] AR AR -
4N EFESRT IR 2 7 22$50,000 - $R1TIE BN R skaRs ff -
5.\ EFTEEAS 100 557 22$15,000 ~ &5 110 %57 22$5,000 & i (25 -
6. N EIRFTA % P S N B S EEFEASR T B S B EA B E K
NEEIRITRE -
A MR A TR PR R BT R ENEEE S/ ? AR T
iR FIEERR R 202D © (IEFR4RELIRTTHETTR SR E R T RAEHT
ARG b WA RERE - ) (843)
HE FIEN BB SR TR ENEHH
INERATIERRIR = EEAREE

(=) BT 20X7 F£E 2 AHEFEF A$7,500,000 » HohEIFHEEES I
%1/$10,000,000 {5 2£E5417354$2,500,000 ¢ SNBSS EEHALIBRIE R0
r:

1.3%/\E]24F7 500,000 f% > FEHETAIERS100 - 8% RAEFF RN LS
2.1 A 1 B @A s e 7 M5 300,000 f: 5 H 1 H¥H 3% 150,000 f%

6 H 1 HECEF 1009% 2 B2Z/%F] ¢ 11 H 1 H E[0]EEjE % 90,000 f -

FRIE SRR - 5B RTRZ A E] 20X7 28 7 A iGN S 9 R al e S MR 8 ~
TR R ER S ) 0 GEBEFRIEE TRIEAGIRREE Lo 1055
FfstEEfE - ) (843)

S PR R TR AP0 AT M B
ARG K R

o— RS KERE 4—4
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(—)
HE BN BB SR TR AR $56,000
INEISRA TR P IEAEEREH $160,000
100,000+ 30,000 + 50,000-15,000-5,000= 160,000 [F i 4H
200,000+ 22,000—4,000—2,000—160,000 = 56,000—> {721 &

(=)
T 28 S IR S5 AT S M B 785,000
LR A B 4.46

8 2
(300,000+150,000 x E) X 2—90,000 x 1z =785,000

7,500,000 - 500,000x100x8%
785,000 B

4.46

? E SR X e N



